

# 点击“候补”，让专家号再“飞”一会儿

青大附院候补预约挂号系统上线 错过号源选择候补功能即可等待退号的号源

本报8月23日讯 想挂专家号看病，没有预约到号怎么办？8月23日，记者从青大附院获悉，该院候补预约挂号系统正式上线，市民可以像购买火车票一样点击“候补”。一旦有患者因各种原因取消预约，市民选择的“候补”位置就有可能变为正式挂号位置。

记者在“青岛大学附属医院”微信公众号主页面上看到，“候补列表”已上

线，可以实时查询候补情况。当市民在主页选择“预约挂号”后，错过了想挂的专家号源，可选择“候补”功能。据悉，候补挂号是预约挂号的补充机制，只有在排班号源已挂满后，才会进入候补挂号流程。候补提交后，进入候补等待队列，此时的状态为候补排队，并非真正的候补成功。若有退号的号源回到号源池，系统将按照候补队列顺序自动分

配号源给候补用户，同时发送候补成功推送通知和待缴费通知。候补成功后需要在24小时内缴纳挂号费，候补排队成功的号源在缴费后视为预约挂号成功。若24小时内未缴费，系统视为自动放弃并顺延分配给下一个候补用户。

如何确定是否候补成功？候补挂号功能开放时间为每日6:00至23:00，号源候补队列会在就诊日前一天23:

00自动清除。如候补2024年8月19日号源时，候补截止时间为2024年8月18日23:00，候补成功时，医院微信公众号会推送候补成功通知及待缴费提醒，请在24小时内完成缴费，超时未缴费视为放弃该候补号源。市民如需取消候补预约，需于门诊业务栏中选择候补列表，点击取消候补即可。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波）

## 青岛二十一中 新生入学先练挫折成长



青岛第二十一中学学子训练场上挥洒汗水。

本报8月23日讯 22日下午，青岛二十一中2024级新生迎来入学适应及学前挫折成长教育活动汇报展示，经过4天集中训练，学生们个个精神抖擞，步伐整齐，容光焕发，准时在训练场集结。校长高虹在总教官的陪同下，对8个方阵进行视察，视察过程中，学生们铿锵有力呐喊“向上向善 担责自

强”，展现出了顽强拼搏精神和集体荣誉感，赢得了现场师生和家长们阵阵掌声。

“教育活动是每一位新生入学的第一课，是培养学生良好精神风貌，帮助学生养成吃苦耐劳精神的重要一环。”校长高虹表示，挫折成长教育活动有苦有累亦有收获，无论是沁着汗珠的双颊，湿透的衣衫，还是矫健的步伐、嘹亮的口号，都见证了求真学子的蜕变与成长。

学校通过对新生进行集体主义、爱国主义和国防教育，培养学生良好生活习惯，锻炼学生坚强意志、顽强作风、严格纪律以及正确面对困难和挫折的态度与勇气，让他们迅速适应初中新生活，从小立志，报效祖国。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）

## 青岛四十二中 600多学生集结唱军歌



青岛第四十二中学新学期军训开营。

“军训对于培养学生爱国情怀、增强集体荣誉感、提升自我约束能力有重要意义，全体参训学生要珍惜这次难得的锻炼机会，以饱满的热情和昂扬的斗志投入到军训中去。”校长张丕喜勉励学生要严格遵守军训纪律，认真完成每一项训练任务，为青春岁月留下一段难忘的记忆。

军训期间，学生将学习国防教育、校史教育、安全救护教育、行为习惯养成教育等课程，还将进行歌咏比赛和会操比赛，在军训最后一天举行队列会操比赛和军训总结表彰大会，让初一新生通过军训磨练坚强意志，促进德智体美劳全面发展；为初三学生释放紧张的学习压力，坚定中考必胜信念。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜）

## 河北游客大意丢包，快递还

本报8月23日讯 “青岛很好，有时间我还会再去。”23日，河北沧州的马女士收到一个不一样的快递：青岛好心人主动寄还了她丢失的背包。

原来，马女士趁着暑期带孩子来青岛游玩。21日下午，马女士带着孩子乘坐202路公交车前往火车站，准备乘车返乡。下车时太过匆忙，马女士忘了放在一旁的背包，走出去一段后才发现。此时，公交车已驶离，马女士在热心人的帮助下，拨打96650热线电话求

助，希望工作人员如果捡到能寄回家。

工作人员根据马女士提供的乘车信息，当即联系到了公交崂山二分公司调度员刘霞。刘霞通过车载系统，向车辆发送信息。202路驾驶员魏强此时恰好驾车到了终点站，于是停稳车辆后开始寻找，最终在座位上找到了背包。刘霞随后给马女士电话，问清楚地址等信息，很快就给发送了快递，将背包还给马女士。

（记者 徐美中）

## 桥下积水淹没车辆，帮推车

本报8月23日讯 8月21日凌晨，一名女子停放在即墨区温泉大坝桥下的车辆被积水淹没。民警和辅警到场后将车辆推出，帮她拨打了救援电话。

8月21日凌晨0时许，即墨公安分局接到付女士报警求助：她把车停在温泉大坝桥下，下雨积水将车淹没。市公安局海岸警察支队皋虞派出所民警和辅警立即赶赴现场施救，确认车上人员

已脱险后，在大坝桥边摆放反光三脚架，防止其他车辆遇险。“你来扶方向盘，我们在后面推车。”民警和辅警一起使劲，将车辆推至路边安全处。

“这种事情我还是第一次遇到，你们一来，我心里踏实多了。”付女士对民警和辅警再三道谢。随后，民警帮付女士拨打了道路救援电话，叮嘱她下次不要把车停放在不熟悉的野外。

（记者 刘卓毅 通讯员 徐忠民）

## 红隼受伤掉进草丛，联手救

本报8月23日讯 8月14日下午2时许，市民张先生抱着一只小鸟到城阳公安分局正阳路派出所求助。

据张先生介绍，他在长城路附近散步时，发现小鸟在草丛里挣扎。张先生觉得小鸟是保护动物，立刻将其送到派出所。民警表扬了张先生爱护动物的行为后，为小鸟准备了清水和食

物，找来一个小纸箱做它的临时小窝。

随后，民警联系了城阳区的野生动物保护组织，工作人员赶到派出所辨认，确认这只小鸟是国家二级保护动物红隼。工作人员当天把红隼带回救助站救治，待其伤势痊愈，具备野外生存能力时，将其放归大自然。

（记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁）

## 准新人弄丢金手镯，民警找回

本报8月23日讯 8月23日上午，王先生将一面锦旗从陕西省咸阳市寄到市南公安分局八大关派出所，感谢民警帮他找回了遗失的金手镯。

8月19日下午2时许，来青岛旅游的王先生报警称，他与未婚妻乘坐网约车在南海路武昌路路口下车时，未婚妻将价值两万元的金手镯落在了车上。王先生称，这个金手镯是来青岛旅游前刚给未婚妻购买的定情信物，希望民警帮他找回。

民警联系了网约车所属公司调取车内监控，随后联系网约车司机，让他查看金手镯是否还在车上。遗憾的是，

直到晚上依然没有找到。民警一边安慰两个年轻人，一边再次联系网约车司机，请他停止运营后，再到车内仔细寻找一下。当晚11时30分许，司机致电民警，他已经停止运营回到家中，民警可以带人过来寻找。民警迅速驾车前往，在车内认真查找，在座椅缝隙发现了手镯。

拿到了遗失近10小时的手镯后，王先生看着满头大汗的民警和辅警，激动得眼含泪光。回到陕西老家后，王先生立刻制作了一面锦旗寄给民警致谢。王先生发微信告诉民警，他即将和未婚妻办婚礼，届时一定要寄喜糖到派出所。（记者 刘卓毅 通讯员 王丽梅）

## 七旬老人不慎迷路，警民送回

本报8月23日讯 22日，公交隧道三分公司接到市民刘先生电话，感谢工作人员热心帮忙将走失老人送回家。

18日晚9时许，21路驾驶员王利国驾车抵达终点站时，发现一名头发花白的老人坐在座位上神情迷茫。王利国上前询问，却发现老人言语含糊不清，无法准确表达。“可能是患有阿尔茨海默症，家属肯定急坏了。”意识到老人迷路了，王利国迅速将其带到办公室。随后，与值班人员尝试通过各种方式和老人聊天沟通，希望能从中捕捉到其家人

线索。然而，由于老人身上没有携带任何证件和能表明身份的物品，沟通一番下来始终没有结果。

考虑到夜已深，王利国随即拨打报警电话。几分钟后，民警赶到现场，了解情况后将老人带了回去，最终顺利帮其找到了家人。据了解，老人已经70多岁，当天趁家人不注意，从位于台东的家中外出，不知道怎么坐上了21路公交车。幸亏公交驾驶员和民警热心帮助，接力将其送回了家中。

（记者 徐美中）

### 天气预报

市区	今天	明天
崂山	多云转小雨	25℃~33℃
即墨	小雨	25℃~35℃
胶州	小雨	23℃~34℃
黄岛	多云转小雨	25℃~32℃
莱西	小雨	23℃~34℃
平度	小雨	25℃~34℃